

# 四年走访5.3万人

基层民警公衍景天天闲不住



公衍景向村民讲解政策。

## 升级魅力罩杯 打造高峰诱惑

### 一指无痕自然丰胸让女人“胸”有成竹

在丰胸这条路上,胸中无物的女人们艰辛的行走在,为了挺胸做女人,什么按摩、针灸、丰胸产品都是来者不拒,各种尝试仍然无果。到底要怎么样才能立刻拥有“大”、“软”、“挺”、“颤”那种天生自然且撩人的双峰呢?

**案例解读** 待嫁剩女的救命稻草

LISA,33岁,总裁助理,资深白领。拥有T台模特的身高和端正的五官,至今未婚,且是单身。拥有五次恋爱史,每次恋爱都不超过半年,因为身高170的她只有初中女生的胸围,青涩的胸围让她的感情一再搁浅。如今的她可谓是地地道道的大龄剩女,心急如焚的LISA不是没有尝试过各种丰胸,只是胸前依旧一马平川,一副任你如何折腾,我就一成不变的架势。曾经做过双眼皮整形的LISA最终想到了她的救命稻草,卫康医学整形美容的窦主任。

**专家支招** 卫康整形的丰胸专家窦主任

要想拥有傲人的双峰其实并不难,假体隆胸就能立刻满足。而且随着现代医学美容技术的进步,丰胸手术已经非常普遍了。丰胸的关键是选对技术和适合自己的假体,在精准测量了LISA的身高体重比例、乳腺发育程度、胸部脂肪状况、双乳距离、腰臀性感指数匹配程度等数据下,最终敲定了一指无痕自然丰胸术。这套方案充分保障了手术的微创性和安全性,且不会影响以后的哺乳。

**卫康一指无痕丰胸独有五星级优势:**

**★黄金美学数据量身定制**

一指无痕丰胸术依据人体黄金比例,结合个人气质及生理特点进行全方位设计,精密测算乳沟深度、乳突高度、乳峰间距等,完全避免形态不美观、大小不协调、弹性不充实、手感不自然的情形。

**★国际权威机构认证**

技术是核心,材料是保障!一指无痕丰胸所用材质均为中国SFDA认证、美国FDA和欧洲CE认证的安全材质。

美丽热线 7322555

★精湛一流的微创植入技术

一指无痕丰胸只需一指宽的切口,而一般的丰胸手术需要3cm到5cm的切口。

★专业领先的美胸护理理念

引进国际权威丰胸、美胸护理技术,术后美丽管家贴身服务,终身负责。专业的术后按摩技术指导和胸部形态护理服务,全面维护丰胸效果,定期量测美丽动态,全程担当您的美丽顾问,在确保安全、健康丰胸的同时,以尊贵的服务赋予您一对更自然、更完美的傲人的自然美胸。

★人动胸亦动的真实自然

一指无痕丰胸术会让乳房略微外展,形成迷人乳沟,同时让乳头微微上翘,让乳房呈现立体效果,更性感火辣。且动静皆宜,无论跳、卧、坐、立,依然拥有波澜起伏的美丽神韵。

专家出场:窦玺

副主任医师,中韩明星御用专家,中国名医理事会整形外科常务理事,曾多次赴韩国、马来西亚等国家深造,原上海时光整形美容医院整形美容科主任。擅长:面部除皱、黄金无线丰胸、鼻部整形、小切口重睑、综合提眉、微创祛眼袋、会阴整形、阴茎延长、变性手术、各种疤痕修复等。

**金牌项目:**面部除皱、一指无痕自然丰胸、鼻部整形、小切口重睑、综合提眉、微创祛眼袋、妇科整形、变性手术、疤痕修复等。

卫康医学整形美容

美丽热线 7322555

0539-

●鲁南整形美容第一品牌 ●山东地区最佳整形机构

●山东省消费者满意单位 ●山东百姓信赖十佳医院

37岁的公衍景是蒙阴县公安局岱崮派出所的副所长,在这个派出所已经工作4年,管辖着50平方公里的山区。从警5年里,他曾在北川援建,也曾获过个人三等功,但是在他看来,他做的最多的还是与村民紧密相关的琐事。11月10日,记者前往岱崮派出所,见证了这位基层民警平凡而有意义的工作。

## 一早就开始大走访

10日一早,记者见到了刚值完夜班,打算到村里走访的公衍景。“今天去上茶局峪村,离派出所所有20多分钟的车程,去晚了,老百姓都出去干活了,很有可能找不到人。”

公衍景所在的岱崮派出

所“藏”在大山里,是蒙阴县公安局最偏远的派出所。所里只有6名民警,却要保卫着辖区42个行政村5.3万人的平安。公衍景管辖着12个村,所辖面积50多平方公里。在他看来,警民大走访是熟悉民情、

拉近警民关系的最好办法。在岱崮工作的4年时间里,公衍景已经走访完辖区的5.3万人,摸清了辖区内的基本情况。为了更加了解民情,他还会不定期地再次走访这些村庄。

## 挨家挨户去送联系卡

经过20多分钟的颠簸,公衍景和同事来到了上茶局峪村。将车停在村口后,他们步行走进了村子,挨家挨户进行走访,除了向村民发放宣传资料,讲解各种新的措施,还为村民送上警民联系卡。

“警民联系卡是我们想出来的一个‘懒’办法。”说到警民联系卡,公衍景介绍,由于辖区有5.3万人,但是民警只有6人,老百姓要是有需要可以直接给民警打电话。目前,这种警民联系卡已经在全市范围内推广开来。

为了解决这个问题,派

## 一天处理10多件警情

用了一上午时间,公衍景和同事一起走访完了上茶局峪村。对几十户村民的情况进行了简单统计后,下午他趁着没有警情,又投入到紧张而忙碌的整理案卷工作

中。平时派出所一天能接到10多个报警电话,80%以上都是村民之间的小纠纷、小矛盾,但是都不能掉以轻心,所以公衍景很少有空闲时

间。“趁着现在没警情,我得赶快把这些案卷整理出来。”他说,几乎每天的工作都是这些琐碎的事情。等公衍景和同事处理完手头的案卷时,早已过了下班时间。

## 下线半年日均仅售一辆

国家出台新政破解电动车充电难题

### 本报11月14日讯

(记者 邵琳)14日上午,记者在临沂市首款自主产权的纯电动汽车生产厂家——临沂沂达电动汽车有限公司装配车间内看到,流水线上,工人们正在对一辆辆即将下线的电动汽车进行最后的检查。

记者了解到,自从5月28日首款电动轿车下线以来,近半年时间内,该公司一共卖出了不到200辆电动车,平均每天仅卖出一辆。

“这个数字距离预想有很大差距,按照最初的计划,每月的销售量定在300辆左右。”公司总裁刘晓康说。

是什么原因让经济又环

保的电动汽车销售遇冷呢?

“原本想买电动汽车,但后来考虑充电是一大难题,别说市区没有专门的电动汽车充电站,就是在自家小区里,地下停车场也没有安电源插头,总不能让我从11楼扯电线下来插在车上充电吧。”市民刘晓康的话颇能代表一部分人的观点。

刘晓康口中的“难题”有望得到破解,在日前四部委下发的《关于进一步做好节能与新能源汽车示范推广试点工作的通知》中,明确提出要大力推进基础设施建设,包括:制定充电基础设施建设规划,为个人新能源汽车用户在其住宅小区停车位或

工作场所停车位配套建设充电桩;对购买新能源汽车的用户提供充电设施建设的服务;此外,在政府机关和商场、医院等公共设施及社会公共停车场,适当设置专用停车位并配套充电桩等。

记者在沂达公司采访时发现,装配车间门口,一根白色的绝缘管从总电闸处扯出,沿着北侧墙根连接在一排简易的三项插座上,五六辆电动汽车正在充电,工作人员介绍这是公司安装的简易插座,方便给电动汽车充电。赵亮认为,小区内也可以在地下停车场安装类似的简易装置,不必专门再设置充电桩。